



В Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, уличенного в совершении преступления сексуального характера в отношении девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, уличенного в совершении общественно-опасного деяния, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста, с использованием беспомощного состояния потерпевшей). По данным следствия, 8 августа 2013 года 54-летний житель села Бекетовка Сенгилеевского района Ульяновской области, признанный экспертами-психиатрами невменяемым и представляющим опасность для окружающих, находясь на берегу реки недалеко от села, совершил насильственные действия сексуального характера в отношении 10-летней односельчанки. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для решения вопроса о применении принудительных мер медицинского характера и помещении мужчины в психиатрический стационар общего типа.

05 Марта 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600402>